

VOLUME DE FLUXO AUTOMÁTICO

O DELPHIN PRO X é equipado com uma função integrada que ajusta automaticamente o fluxo de acordo com o depósito do veículo.

DELPHIN PRO X permite desempenhos superiores e valor acrescentado ao seu negócio: graças às funções de préseleção e fluxo automático, a **presença do operador não é necessária**, permitindo ao mesmo várias operações e atividades simultâneas.



» VOLUME DE FLUXO AUTOMÁTICO

Uma maneira rápida e automática de reabastecer qualquer carro. Evite problemas com os depósitos de veículos diferentes e economize tempo: basta definir o botão para a função de fluxo automático e iniciar o abastecimento.

O DELPHIN PRO_X detectará o fluxo máximo compatível com o depósito do veículo, mantendo-o constante durante a operação.



)> PRÉ-SELEÇÃO

Programe a quantidade necessária de AdBlue® e inicie o abastecimento. Enquanto o sistema abastece o AdBlue®, o operador pode concentrarse noutras atividades, tendo a certeza de que o abastecimento será concluído de forma segura e limpa.

O DELPHIN PRO X irá parar automaticamente quando a quantidade pré-definida for atingida.



Dispensador de ADBLUE modelo DELPHIN PRO X



DELPHIN PRO X é a mais recente inovação da PIUSI dentro do equipamento de abastecimento de AdBlue®: função Pré-seleção, regulação automática do volume de fluxo e alerta de diagnóstico visual são apenas alguns dos seus principais novos recursos.

Graças ao robusto e ajustável trolley, pode suportar facilmente bidons de 60/200 lt.

>> VOLUME DE FLUXO

O volume de fluxo do DELPHIN PRO X vai de um mínimo de 2 L / min até um máximo de 15 L / min para garantir total conformidade com todos os veículos e permitir um abastecimento rápido e limpo do AdBlue®.

PRÉ-SELEÇÃO

DELPHIN PRO X permite pré-definir com precisão a quantidade total de abastecimento de AdBlue® no depósito do carro





